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OTVÁRACIE HODINY - ZBERNÝ DVOR 
 

STREDA: 10:00 - 17:00 
SOBOTA: 10:00 - 17:00 

Prosíme, nevyvážať: komunálny odpad, sklo, kovy, plasty, papier, pneumatiky, oleje,...
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Peňažná

Pamätný pochod SNP

Okolo Súče
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4. augusta 2024 sa v našej obci po dvoch rokoch opäť konala 
Dožinková slávnosť. Sily spojilo množstvo ochotných ľudí, občanov, 
ktorí od prvej chvíle spolupracovali pri organizácii podujatia. Dámy  
z klubu Seniorov zabezpečili a pripravili krásne dožinkové vence, 
kytice a pierka pre žencov. Za spoluprácu veľmi pekne ďakujeme aj 
dobrovoľníčkam a dobrovoľníkom z osád Trnávka, Dúbrava a Závrská, 
kde takisto nezabúdame na pomoc pri príprave dožinkových vencov.

Dožinkovú slávnosť sme spoločne zahájili slávnostnou svätou omšou s úmyslom poďakovania za úrodu. 
Popoludní sme sa zišli v priestoroch kultúrneho domu, kde sme zahájili dožinkový sprievod. Pokračovali sme v 
Parku Michala Rešetku. Nasledovala ukážka tradícií s príbehom, ktorého autorkou bola pani Mgr. Júlia Čajová, 
za čo jej touto cestou veľmi pekne ďakujeme. Tradičnú ukážku zahájili muži s cepmi mlátením obilia. Príbeh 
pokračoval roľníckou rodinou na poli. Súčasťou ukážky bola samozrejme aj originálna mlaťačka a stacionárny 
lis na slamu, ktorý obhospodaroval pán majiteľ Ľubomír Michalec z Dúbravy v spolupráci so svojimi rodinnými 
príslušníkmi, za čo im patrí takisto veľká vďaka. 

V spoločnosti dychovej hudby Chabovienka bol 
celý sprievod súčasťou tejto tradičnej ukážky a po 
ukončení príbehu s dejom nasledovalo 
odovzdávanie dožinkového venca gazdovi a 
gazdinej. Spoločne sme sa z Parku pobrali v 
sprievode na faru. Takisto nechýbali tóny 
známych piesní a veniec sme odovzdali aj pánovi 
farárovi. Pri kostole zaznela tradičná pieseň a 
sprievod pokračoval pred obecný úrad. Pán 
starosta privítal všetkých zúčastnených, 
poďakoval za prípravu, spoluprácu a následne ich 
pohostil. Takisto s pokorou a vďakou prijal 
dožinkový veniec. 

Nechýbalo tanečné kolo a následne sme sa 
spoločne vybrali v sprievode na dolný koniec 
dediny – do priestorov Agrosúče. Tu nás už čakal 
pán riaditeľ, Ing. Alojz Švajda so svojimi rodinnými 
príslušníkmi a zamestnancami spoločnosti. 
Posledný, štvrtý dožinkový veniec patril práve do 
p r i e s t o r o v A g r o s ú č e . P o u k o n č e n í 
„oficiálneho“ harmonogramu dožinkovej slávnosti 
sme všetkých krojovaných účastníkov pozvali na 
guláš a malé občerstvenie, ktoré nám pripravili 
zamestnanci a vedenie Agrosúče. Aj touto cestou 
sa chceme veľmi pekne poďakovať práve 
spoločnosti Agrosúča, a. s. za vydarenú spoluprácu, 
úpravu priestorov a ochotu podieľať sa na 
úspešnom priebehu dožinkovej slávnosti. 
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Veríme, že ste sa aj v spoločnosti dychovej hudby Chabovienka dobre zabavili a že na dožinkovú slávnosť 
budete ešte dlho s úsmevom spomínať. Na záver tohto článku ešte raz srdečne ďakujeme každému, kto 
akýmkoľvek spôsobom prispel k príprave a priebehu tejto peknej udalosti a priložil tak ruku k tomu, aby 
tradičná dožinková slávnosť nezanikla...
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Na pôvode súčanských priezvisk sa odrážajú historické udalosti našich dejín. História priezvisk je často 
bohatá a zaujímavá a môže ponúknuť hlbší pohľad na miestne a rodinné tradície. Ako v mnohých iných 
oblastiach, aj v našom regióne dochádzalo k migrácii obyvateľstva. Tento fakt ovplyvňoval rozmanitosť 
priezvisk, ktoré mohli byť výsledkom migrácie z iných častí Slovenska, alebo dokonca zo zahraničia. 
Formovanie priezvisk ovplyvňovali aj vlastné miestne tradície a kultúrne prvky. Mnohé priezviská majú 
korene v tradičných zamestnaniach a spôsoboch života obyvateľov. Pri získavaní podrobnejších informácií 
sú často užitočné archívy alebo historické zdroje. Existujú rozličné súpisy či sčítania obyvateľstva, z ktorých 
získavame zaujímavé informácie o tunajších obyvateľoch. Jedným z takýchto zdrojov sú hárky zo sčítania 
obyvateľstva v roku 1930, ktoré sú sprístupnené na dostupnom portáli kultúrneho dedičstva. Keďže 
uchovaný materiál z toho obdobia už nepodlieha žiadnej autorsko-právnej ochrane, daná situácia mi 
umožňuje v nasledujúcich riadkoch použiť dôležité údaje pri podrobnejšom popise niektorých rodín.

Zemanovič

V dedinách, kde generácie žili vedľa seba, sa často vyskytovalo veľa rovnakých priezvisk. Takýto jav bol 

bežný najmä v minulosti, keď bola migrácia obmedzená a osady mali stabilné obyvateľstvo. V Hornej Súči 
sme si postupne zvykli na časté používanie takých priezvisk, akými sú Gago, Birás, Sádecký, Koprivňanský, 
Bartek a ďalšie.


Vďaka dostupnej štatistike z roku 1930 sa dozvedáme, že v našej obci používali priezvisko Zemanovič v 19 
domácnostiach. Jedná sa o rodové priezvisko odvodené od mena predka (mohlo ísť o významného predka), 
ktorý mal určitý spoločenský alebo ekonomický status v obci. V tomto prípade „Zemanovič“ pravdepodobne 
znamená „syn Zemana“ alebo „potomok Zemana“. Slovenské a české slovo „zeman“ pochádza z latinského 
„zemianus“ alebo „zemian“, čo sa historicky používalo na označenie nižšej vrstvy šľachty alebo vlastníka 
pôdy. V minulosti to mohlo označovať osobu, ktorá mala určitý majetok alebo spoločenský status, ale 
nepatrila k najvyššej šľachte. 


Nakoľko v našej obci oddávna žilo mnoho rodín s rovnakými priezviskami, tak z dôvodu potreby rozlišovať 
týchto ľudí sa postupne formovali rôzne prezývky. Tie vznikali z rôznych praktických dôvodov, vyvíjali sa na 
základe rôznych faktorov, keď mohlo ísť o fyzické alebo osobné charakteristiky. V Hornej Súči napríklad žije 
viac nositeľov priezviska Zemanovič a tak si spoluobčania pri ich rozlišovaní pomáhajú rôznymi prezývkami. 
Obyvateľ našej obce s menom Zemanovič teda môže mať prezývku Bučina, Šipsen, Drozd, Ondrišík, Košík, 
Cyril, Tomáš, Ičúš (od Štetinov), alebo Umriško a hneď každý vie, o ktorom Zemanovičovi je reč. Prezývka 
Umriško údajne vznikla tak, že kedysi dávno žil na kopanici Dúbrava remeselník s priezviskom Zemanovič, 
ktorý sa živil výrobou pohrebných truhiel. Jeho obľúbeným výrokom bola veta: „Umri skoro!“ (vravieval to 
zrejme zo zištných dôvodov) a keďže priezvisk Zemanovič bolo viac aj na Dúbrave, ľudia mu dali prezývku 
„Umriško“. 


Informácie o tom, v ktorých hornosúčanských rodinných domoch sa priezvisko Zemanovič vyskytovalo  
v roku 1930, som získal vďaka sčítacím hárkom s menami všetkých vtedajších obyvateľov a pozorným 
bádaním od domu s najnižších popisných číslom postupne smerom k najvyššiemu číslu som dopracoval k 
zaujímavému výsledku. V dome s popisným číslom 16 tu žila rodina roľníka Štefana Zemanoviča - Šipsena 
narodeného 12. decembra 1889 (kapelník v dychovej hudbe starých hornosúčanských muzikantov a otec 
muzikantov Štefana, Antona, Pavla a Viktora, v dome č. 106 rodina roľníka Štefana Zemanoviča - Drozda, 
nar. 12. januára 1893, č. 108 rodina Ondreja Zemanoviča nar. 5. januára 1864, č. 111 rodina Tomáša 
Zemanoviča - Tomášoviech (na dolnom konci dediny), č. 112 rodina Juraja Zemanoviča nar. 10. decembra 
1889, č. 111 rodina roľníka Jána Zemanoviča - Bučinu nar. 9. marca 1854, č. 155 vdova Anna 
Zemanovičová nar. 4. októbra 1907 s deťmi, č. 196 rodina Jána Zemanoviča nar. 6. novembra 1876, č. 199 - 
Jozefa Zemanoviča nar. 29. júna 1871, na kopanici Dúbrava č. 217 rodina Ondreja Zemanoviča
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nar. 8. septembra 1867, č. 272 rodina Ondreja Zemanoviča nar. 12. júna 1885, č. 273 rodina Jána 
Zemanoviča nar. 8. septembra 1870, č. 274 rodina Ondreja Zemanoviča nar. 22. novembra 1886, č. 275 
rodina Martina Zemanoviča nar. 18. októbra 1871, č. 277 rodina Juraja Zemanoviča nar. 10. apríla 1876, 
č. 278 rodina Štefana Zemanoviča nar. 10. januára 1883, č. 279 rodina Ondreja Zemanoviča nar. 19. 
decembra 1870, č. 287 rodina Jozefa Zemanoviča nar. 19. novembra 1901, č. 579 rodina Štefana 
Zemanoviča nar. 13. marca 1873 (bol lesným hájnikom drehérskeho panstva).

Na fotografii z roku 1934 stojí 
pred domom č. 188 roľník Ján 
Zemanovič , ktorý sa nar. 6. 
novembra 1876. V dome č. 188 žila 
vtedy vdova Alžbeta Mikušincová 
nar. 15. marca 1889 s dcérou Annou 
a matkou Annou Rankovou nar. 16. 
novembra 1866. Pre vašu lepšiu 
orientáciu je vhodné podotknúť, že 
v susednom dome č. 187, ktorý stál 
bližšie k námestiu vedľa potoka, 
bývala rodina starého muzikanta 
Michala Kučeráka. Na opačnej 
strane, smerom ku krížu (vtedy pri 
ňom ešte nestál dom rodiny 
Klinkovej), pozdĺž cesty vedúcej na 
dolný koniec dediny stáli ďalšie 
domy. 

V dome č. 189 žila vdova Mária Bučeková so synom Jánom,  č. 190 Ondrej Gago, č. 191 Ondrej Seriš, č. 192 
obchodník Karol Pavlík, č. 193 Ján Čapák, č. 194 Ondrej Guga, č. 195 Štefan Čapák, č. 196 Ján Zemanovič 
(stojaci na fotke), č. 198 Ondrej Guga, č. 199 Jozef Zemanovič. V dome za krížom žila v dome č. 200 vdova 
Alžbeta Chupáčová (Hrábenka), v dome č. 201 Ján Hejdiš, v dome č. 203 Lukáč Birás atď.

Okolo roku 1930 v Hornej Súči bolo množstvo takých priezvisk, s ktorými sa dnes už nestretávame. 
Čiastočne je to spôsobené tým, že niektorí nositelia takýchto priezvisk vymreli a ďalší dôvod môžeme 
pripisovať ich vysťahovaniu sa do iných miest. Poďme si spoločne pripomenúť, ktoré priezviská sa od tých 
čias z našej obce vytratili.


V hárkoch zo sčítania obyvateľstva v roku 1930 sa dozvedáme, že budova miestnej fary mala popisné číslo 
1 a v tom čase ju spravoval farár František Rybárik, ktorý sa narodil 4. októbra 1888. Okrem nášho bývalého 
farára bývali vtedy ešte vo farskej budove Štefánia Wirgha, ktorá bola vedená ako „domáca vedúca“ a dve 
služobníčky s menami Anna Ďurači a Katarína Repa Chupáčová. Ostatní obyvatelia žili v domoch s 
nasledujúcimi popisnými číslami. V dome č. 2 býval učiteľ a organista Ladislav Korbel nar. 21. septembra 
1911, č. 3 výpomocná učiteľka Mária Kanduová nar. 24. júna 1911, č. 4 notár Milan Čerňanský nar. 18. 
mája 1892 v Stránskom pri Žiline (krátko pred sčítaním - 18. septembra 1930 mu zomrela jeho mladá 
manželka Jozefína), č. 5 obchodník s miešaným tovarom Jozef Slatkovič nar. 16. októbra 1900 v Šuranoch (s 
manželkou Gizelou, a deťmi Jánom a Bertou), č. 6 vrchný strážmajster četník Čech František Hejral nar. 13. 
marca 1891 (s manželkou Boženou a deťmi Ladislavom a Vierou, dom bol majetkom grófky Edeltrúdy 
Kulmerovej), č. 7 obchodník s miešaným tovarom Rudolf Podešva nar. 10. októbra 187 (rodák z Bojkovíc 
býval s manželkou Matildou Podešvovou a dcérami Dobroslavou a Kvictoslavou) č. 24 roľníčka Žofia 
Zavališová nar. 6. apríla 1872 s deťmi Alojzom a Alžbetou, č. 32 roľník Ján Kučár nar. 30. apríla 1900 (s 
manželkou Annou a dcérami Karolínou, Agnesou a Viktóriou), č. 34 poštový úradník Štefan Augusta nar. 
24. decembra 1904 (s manželkou Františkou, dcérou Helenou a švagrinou Teréziou Nitranovou), č. 37 
roľníčka Alžbeta Žeravíková narodená 19. novembra 1874 (s manželom Štefanom a deťmi Annou a 
Helenou,
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č. 38 roľník Štefan Zavališ narodený 2. augusta 1894 (s manželkou Annou a deťmi Máriou, Júliou a 
Martinom), č. 41 roľník Ján Liško - Orság nar. 10. mája 1873 (s manželkou Máriou a deťmi Štefanom, a 
Annou), č. 47 četnícky strážmajster Jozef Jaburek narodený 27. 2. 1895 (s manželkou Júliou a dcérami 
Blankou a Ľudmilou), č. 43 správca revíru Ludvík  Elzer nar. 21. 3. 1903, č. 45 mlynár Gustáv Dodorf nar. 11. 
apríla 1891 (s manželkou Irmou a deťmi Oľgou, Elzou a Milanom, dom bol spojený s mlynom a pílou), č. 68 
robotnícky gazda Jakub Stern nar. 9. apríla 1877 (s manželkou Máriou a deťmi Júliou, Magdou, Annou a 
Pavlom), č. 85 vdovec Ján Valaščík nar. 5. decembra 1859 (s dcérami Evou, Katarínou a Máriou), č. 91 Ján 
Liška nar. 5. júna 1898 (dom majiteľa autobusovej dopravy zo Zamaroviec stál niekde vedľa domu 
obchodníka Kalika a okrem majiteľovej manželky Heleny Liškovej s nimi žili švagriná Jozefína Skladányová 
a podnájomník vodič autobusu Ľudovít Klapita, ktorý v tých rokoch jazdil s autobusom na linke Horná Súča 
– Trenčín), č. 92 krajčírka Gizela Dubovcová nar. 19. septembra 1886 a  podnájomník, pomocný úradník 
notárskeho úradu Adam Ondrášek č. 120 Ján Jurčo nar. 7. decembra 1893 (s manželkou Máriou a dcérou 
Viktóriou, č. 122 gazda Štefan Doboš nar. 24. augusta 1878 (s manželkou Žofiou, matkou Katarínou, dcérami 
Ľudmilou a Margitou a synmi Jozefom a Antonom), č. 137 hájnik dreherského lesného hospodárstva Michal 
Prosňanský nar. 27. septembra 1889 (s manželkou Máriou a matkou Alžbetou Bakošovou) č. 138 kováč 
Štefan Murka, nar. 18. decembra 1880 (s manželkou Máriou a deťmi Annou, Margitou a Rozáliou, Pavlom, 
Hrehorom a Jánom, ktorý sa narodil 10. mája 1908, po svojom otcovi zdedil základy kováčstva a bol jediným 
rómskym muzikantom v hornosúčanskej dychovke), č. 139 Mária Rácová nar. 13. augusta 1892 (s dcérou 
Gizelou a vnukom Jozefom), č. 140 nájomník Alojz Jiruš nar. 1. novembra 1881 (s manželkou Annou, synom 
Jaroslavom a otcom Štefanom), č. 161 Mária Čemešová nar. 3. júna 1885 (s dcérou Jozefínou a synom 
Karolom), č. 163 Anna Žídek nar. 3. novembra 1884, č. 165 dôchodkyňa Mária Krausová nar. 27. decembra 
1869 (so synmi Augustínom, Štefanom a dcérou Annou), č. 180 učiteľka Klementína Kopernická nar. 10. 
mája 1880 (prvý byt), učiteľ Robert Bednárik nar. 7. februára 1910 (druhý byt), č. 183 roľník Ondrej Jurčo 
nar. 30. novembra 1866 (s Annou a dcérou Helenou), č. 185 četnícky strážmajster Stanislav Malinek nar. 6. 
mája 1819 (s manželkou Máriou a synom Ľubomírom), č. 205 Juraj Hejdiš nar. 2. marca 1893 (s otcom 
Jurajom, manželkou Annou a dcérami Annou, Máriou a Júliou), č. 210 Ján Kuciak Daniš nar. 28. marca 1891 
(s otcom Ondrejom, matkou Annou, manželkou Máriou a synom Jozefom) a č. 208 slobodná Mária Dukátová 
nar. 4. novembra 1891 (so sestrou Katarínou a chovanicou Génou nar. 11. januára 1925. 
 
	 Na kopanici Dúbrava žila v dome č. 257 vdova Mária Haculíková, nar. 15. februára 1868 (s deťmi Magdou, 
Viktorom a Štefanom) a v dome č. 300 vdova Katarína Psaščíková, nar. 10. apríla 1877 (so synmi Jozefom a 
Ondrejom, nevestou Katarínou, vnukom Fabiánom a vnučkou Emíliou).


V Dolnej Závrskej v dome č. 309 žil Antonín Budiak, nar. 15. augusta 1878 (s manželkou Katerinou, a 
deťmi Annou, Júliou, Jozefom a Ferdinandom), v Hornej Závrskej v dome č. 371 nádenník Jozef Vaculčík, 
nar. 15. júna 1870 (pracoval u Antona Drehera).


Na kopanici Vlčí Vrch obýval dom číslo 373 František Šťastný, nar. 28. apríla 1890 (s manželkou Máriou.

Na kopanici Trnávka žila v dome č. 402 vdova Mária Ďurďošová, nar. 12. apríla 1864, č. 458 vdova Mária 

Staňáková,  nar. 26. augusta 1881 (s dcérami Magdalénou, Alžbetou, Angelou, vnučkou Helenou a zaťom 
Jozefom Panákom), č. 479 vdovec Peter Konciak, nar. 25. februára 1882 (s dcérami Máriou, Evou a švagrom 
Jánom) č. 585 František Lupečka, nar. 3. apríla 1894 a vdova Eva Patvaristová, nar. 23. júna 1864 (s deťmi 
Máriou, Andelou, Jurajom, Jánom, nevestou Annou a vnukom Imrichom a č. 457 Karol Hlavĕnka, nar. 2. 
februára 1901 vo Viedni (s manželkou Máriou, synom Karolom a dcérou Boženou).


Na kopanici Krásny Dub v rodinnom dome č. 538 žil lesný hájnik František Machovský, nar. 24. novembra 
1902 (s manželkou Johanou, dcérou Máriou a slúžkou Júliou Macharovou), č. 535 vdovec Ondrej Peliešek, 
nar. 3. novembra 1862  (so synom Ondrejom, dcérou Alžbetou, vnučkou Evou a zaťom Jánom), č. 537 Zuzana 
Hanková, nar. 26. apríla 1877 (vdova po poľovníkovi žila s deťmi Štefanom, Ondrejom a  Annou) a v dome č. 
596 Jozef Supčík, nar. 21. júla 1889 (s manželkou Annou, synom Ernestom a sestrou Annou).


Mojou snahou bolo pripomenúť obyvateľov, ktorí žili v našej obci v roku 1930. Hoci nositelia týchto 
priezvisk už dávno odišli do zabudnutia, môže sa stať, že sa do našej obce niekto znova prisťahuje a bude 
mať niektoré z vyššie uvedených priezvisk. Nemusí to však znamenať, že sa bude jednať o príbuzenský vzťah. 
Na druhej strane sa vraví, že človek nikdy nevie...


Trojstranu pripravil Milan Vrba
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Naši NAJ 


V školskom roku 2023/2024 sa nám mimoriadne 
darilo vo vedomostných olympiádach, záujmovo-
umeleckých  a športových súťažiach. Získali sme 
desiatky ocenení v okresnom až celoslovenskom 
meradle (celoslovenské kolo Dejepisnej olympiády 
2x, celoslovenské kolo Biblickej olympiády a 
Majstrovstvá Slovenska vo vybíjanej).


Množstvo úspechov našich žiakov bolo kľúčom k 
zaplneniu obľúbenej vitríny v spojovačke, ktorá 
patrila v tomto šk. roku 36 najúspešnejším. 


Najužitočnejšou žiačkou v šk. roku 2023/2024 sa 
stala a vrchol pyramídy zaslúžene obsadila 
KATARÍNA LAKATOŠOVÁ z 9.A.


Sekunduje jej trio Matej Lakatoš, 8.A, Tereza 
Leváková, 7.B a Nina Hlávková, 8.A. 


Všetkým, ktorí sa v tomto roku do pyramídy 
najúspešnejších dostali blahoželáme a ďakujeme za 
vzornú reprezentáciu! A ostatným prajeme veľa 
šťastia v ďalšom školskom roku!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slávnostné ukončenie školského roka 2023/2024


V piatok 28.6.2024 sme slávnostne ukončili školský 
rok 2023/2024. 


Najskôr nám v kostole na ďakovnej svätej omši p. 
farár Mgr. Alojz Potoč iar dal návod, ako 
plnohodnotne stráviť dvojmesačné prázdniny. 
Slávnosť svojím spevom a hrou na nástrojoch 
sprevádzali malí i väčší, čítania i nosenia obetných 
darov sa zhostili lúčiaci sa deviataci.


Následne sme sa presunuli na dolnú chodbu, kde 
pán riaditeľ Mgr. Vojtech Laurinec vyhodnotil 
výchovno-vzdelávacie výsledky, vyzdvihol usilovnosť 
prvákov a zablahoželal deviatakom k ich úspešnému 
prijatiu na stredné školy. 

Ďalej pristúpil k ob ľúbenej časti celého 

ceremoniálu, a to oceňovaniu úspešných žiakov našej 
školy vo vedomostných olympiádach, záujmovo-
umeleckých a športových súťažiach aj v zbere 
papiera. Z roka na rok šikovných a ocenených žiakov 
pribúda, z čoho máme veľkú radosť.

Ďalším bodom programu bolo poďakovanie 

pedagogickým aj nepedagogickým zamestnancom 
školy, ktorí zabezpečovali plynulý priebeh 
vyučovacieho procesu po celý školský rok. Špeciálne 
poďakovanie patrilo tento rok odchádzajúcim 
učiteľom – manželom Milošovi a Vlaste Markovcom 
za ich výnimočný prínos pre našu školu nielen po 
profesionálnej, ale aj osobnostnej stránke. 


Prítomným sa prihovoril aj pán starosta Jakub 
Ondračka a po ňom ešte krátko aj pán farár Mgr. 
Alojz Potočiar. 


Bodkou za vydarenou slávnosťou boli naši 
deviataci, ktorí pekne pripraveným príhovorom dojali 
nejedného pedagóga. Rozlúčili sa tradične piesňou 
Láska je tu s nami, ktorú si nacvičili v sprievode 
gitary a cajona, ktorá ukončila školský rok 2023/2024. 
 
Ocenení žiaci vo vedomostných a záujmovo-
umeleckých súťažiach:


Filip Mikušinec (4.B)		 - naj recitátor 

Dorota Švajdová (8.B)	 	 - naj rétorka

Laura Klinková (7.B)	 	 - naj poetka

Karolína Ondračková (7.A)	 - naj prozaička

Tereza Leváková (7.B)	 	 - naj výtvarníčka

Šimon Mikušinec (2.A)		 - naj hudobník

Stella Elizabeth Múka (3.B) 	- naj matematička na 

I. stupni 

Artuš Babrnák (5.A)	 	 - naj matematik na II. 

stupni

Matej Lakatoš (8.A) 	 	 - naj biológ

Eliška Michalíková (7.B)	 	 - naj biologička

Katarína Lakatošová (9.A) a Nina Hlávková (8.A)	

- naj historičky

Šimon Cverenkár (1.B) 	 	 - naj čitateľ v 1. ročníku

Rebeka Gagová (1.A)	 	 - naj čitateľka v 1. ročníku
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Lucia Gugová (2.A) a Amélia Švajdová (2.A) - 
najtvorivejšie žiačky v ŠKD I. 
Dorota Grófová (3.B)		 - najtvorivejšie dievča v ŠKD 
III.

Tomáš Hošták (3.B)		 	 - najtvorivejší chlapec v ŠKD 
III.

- za reprezentáciu školy v speváckej súťaži boli 
ocenení: 


 
Matúš Ondračka (2.A), Alžbeta Gazdíková (3.B), 
Adam Kašlík (6.B), Jasmína Gazdíková (4.B); 

- za reprezentáciu školy vo výtvarnej súťaži:

Adela Michalíková (6.A); 

- za reprezentáciu školy v recitačnej súťaži:

Martin Dudák (2.A) a Anna Viktória Santerová 
(5.B);

- za reprezentáciu školy v súťaži vo vlastnej tvorbe:

Tomáš Seriš (7.A) a Kristián Zemanovič (8.A);

- za reprezentáciu školy v súťaži v rétorike:

Terézia Galádová (5.A);

-  najúspešnejší žiaci v súťaži English Star:

Romana Katonová (8.B) a Matej Lakatoš (8.A); 

- za reprezentáciu školy v dejepisnej súťaži:

Michaela Vašíčková (9.A) a Sára Faryová (9.A);

- za reprezentáciu školy v Biologickej olympiáde:	 	 

Andrej Múka (8.B), Klára Švajdová (8.A), Hanka 
Habánková (8.B), Laura Klinková (7.B); 

- za reprezentáciu školy vo vedomostných súťažiach:

Filip Mikušinec (4.B), Adam Borot (5.A), Samuel 
Múka (5.A), Dorota Švajdová (8.B),  Dávid Habánik 
(9.A), Timotej Repa (9.A),  Tereza Leváková (7.B); 

- za reprezentáciu školy vo vedomostných 
olympiádach a umeleckých súťažiach: 

Diana Dudáková (8.A) a Ema Juricová (9.A);

– za reprezentáciu školy v Biblickej olympiáde: 	 	  

Ema Juricová (9.A), Matej Lakatoš (8.A), Katarína 
Lakatošová (9.A). 


Ema Juricová (9.A)	 	 	 - najúspešnejšia deviatačka


Katarína Lakatošová (9.A)		 - najužitočnejšia žiačka 
(vrchol pyramídy)


Ocenení športovci v šk. roku 2023/2024: 

Eliška Lešková (6.B)	 	 	 - naj futbalistka

Ondrej Panák (9.A)		 	 - naj florbalista

Klaudia Panáková (7.B)	 	 - naj florbalistka


Šimon Gaží (9.A) 	 	 	 - naj atlét 
Klára Švajdová (8.A) a Soňa Hoťková (8.B) - naj 
atlétky

Adam Horňák (7.A) 		 	 - naj bežec

Anna Viktória Santerová (5.B) 	- naj bežkyňa 


Barbora Barteková (7.B), Soňa Barteková (7.B), 
Nella Gračková (7.A), Michaela Juricová (7.B), 
Eliška Lešková (6.B), Lenka Ondračková (7.B), 
Kristína Ondrišáková (7.A), Klára Orságová (7.A), 
Klaudia Panáková (7.B), Diana Repová (7.B), 
Veronika Vašíčková (7.A) a Sofia Zemanovičová 
(5.B) - naj hráčky vybíjanej

	 

Ondrej Panák (9.A) 		 	 - naj športovec

Barbora Barteková (7.B) 		 - naj športovkyňa
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Deviataci na obecnom úrade


Aj v tomto školskom roku si naši deviataci prevzali 
svoje záverečné vysvedčenie zo základnej školy na 
obecnom úrade. Za spevu piesní a hry na heligónke a 
ozembuchu sa zišli v obradnej sále, kde ich už čakal 
so svojím príhovorom pán starosta Jakub Ondračka. 

Všetkých deviatakom zablahoželal k úspešnému 
ukončeniu ZŠ a poprial veľa šťastia a spokojnosti na 
stredných školách, ktoré si zvolili. 

Z jeho rúk prebralo svoje vysvedčenia 28 deviatakov 
( 1 4 c h l a p c o v a 1 4 d i e v ča t ) , k t o rý c h d o 
stredoškolského života symbolicky vyprevadila ich 
triedna pani učiteľka Mgr. Nadežda Plevová. 
Spoločný prípitok detským šampanským nech je 
symbolom pekných spomienok na ZŠ v rodnej obci a 
príjemným štartom v novom prostredí na SŠ. 


Otvorili sme nový školský rok

2. septembra 2024 sa po dvoch mesiacoch horúcich 

letných dní znova otvorili brány našej školy. Na 
žiakov už čakali triedne pani učiteľky, páni učitelia a 
vyzdobené triedy. 

Najskôr sme sa všetci stretli na slávnostnej svätej 
omši s požehnaním školských tašiek. Pokračovali 
sme na dolnej chodbe a spoločne si vypočuli 
príhovory p. riaditeľa Mgr. Vojtecha Laurinca a p. 
starostu Jakuba Ondračku. Pozdraviť všetkých 
prítomných prišiel aj p. farár Mgr. Alojz Potočiar.

Úvodné slová patrili našim novým žiakom – 
prváčikom, pre ktorých nastala najväčšia zmena. Pán 
riaditeľ im poprial úspešný štart do novej životnej 
etapy a prisľúbil, že na konci školského roka bude 
isto každý z nich vedieť čítať, písať i počítať. 
Prihovoril sa i deviatakom stojacim pred náročným 
obdobím, zaželal im veľa elánu a chuti do učenia. 
Nezabudol predstaviť ani nové posily pedagogického 
kolektívu – p. uč. Mgr. Kláru Balajovú, p. uč. Mgr. 
Vladimíra Ondroviča, p. vychovávateľku v ŠKD III. 
Moniku Gahérovú, p. asistentku Janu Hankovú a 
školskú psychologičku p. Mgr. Petru Cverenkárovú 
Čačkovú. 

V závere povzbudil pedagógov i ž iakov k 
dosahovaniu čo najlepších výsledkov v priebehu 
celého školského roka.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Školský rok 2024/2025 v našej ZŠ 
 
1.A	 Mgr. K. Balajová 		 17 žiakov

1.B	 Mgr. M. Levák	 	 17 ž. 

2.A	 Mgr. E. Hupčíková 		 23 ž.

2.B	PaedDr. L. Lakatošová	21 ž.

3.A	 Mgr. M. Holíčková		 22 ž.

4.A	Mgr. A. Barišová	 	 18 ž.

4.B	Mgr. H. Hulínová		 16 ž.

5.A	 Mgr. A. Dohnanová	 	 17 ž.
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5.B	 Mgr. N. Plevová	 	 15 ž. 
6.A	 Mgr. G. Banecká	 	 18 ž.

6.B	 Mgr. S. Laurincová		 16 ž.

7.A	 Mgr. E. Balajová	 	 16 ž.

7.B	 Mgr. R. Mikulcová		 15 ž.

8.A Mgr. E. Múková	 	 18 ž.

8.B	 Mgr. I. Steinecker	 	 19 ž.

9.A	 Ing. L. Mikušincová	 	 17 ž.

9.B	 Mgr. M. Petrová	 	 15 ž.


SPOLU 300 žiakov (z toho 6 študujúcich v zahraničí)

 

Ostatní učitelia:

PhDr. Mária Filipová (DEJ, SJL), Mgr. Lucia Janišová 
(VYV, INF, ETV), Mgr. Vojtech Laurinec (MAT, NBV, 
FYZ), Mgr. Vladimír Ondrovič (TSV), Mgr. Lívia 
Plevová (THD), Mgr. Alojz Potočiar (NBV).

Riaditeľ školy:

Mgr. Vojtech Laurinec

Zástupkyňa riaditeľa školy:

PhDr. Mária Filipová

Špeciálna pedagogička:

Mgr. Eva Veber

Výchovná poradkyňa:

Mgr. Eva Múková

Školská psychologička:

Mgr. Petra Cverenkárová Čačková

Pedagogickí asistenti: 

Monika Gahérová, Jana Hanková,  Mgr. Lucia 
Janišová, Bc. Roman Pleva, Mgr. Lívia Plevová, 
Alexandra Zemanovičová

Vychovávateľky v ŠKD:

Mgr. Eva Veber, Mgr. Lívia Plevová, Monika Gahérová


V šk. r. 2024/2025 bude mať škola na I. stupni 7 tried 
(134 žiakov) a na II. stupni 10 tried (166 žiakov). 
Škola má spolu 300 žiakov z toho 152 chlapcov a 148 
dievčat. Najviac žiakov je v 2. ročníku (44) a najmenej 
je tretiakov (22), 6 žiaci študujú v zahraničí.

 
Naši prváčikovia


V tomto školskom roku s úsmevom na tvári do 
prváckych lavíc zasadlo 34 najmenších žiakov (15 
dievčat, 19 chlapcov). Spravodlivo sa rozdelili do 
dvoch tried. Triedni učitelia Mgr. Klára Balajová a 
Mgr. Marián Levák pripravili veselé, farebné triedy, 
aby prvé dni v škole boli čo najpríjemnejšie.


Po prvom týždni na otázku „Čo sa Ti v škole najviac 
páči?“ najčastejšou odpoveďou boli nové učebnice a 
pracovné listy, nezabudli ani na hodinu telesnej 
výchovy v telocvični a výtvarnú výchovu. Odpovede 
typu prestávky, ale aj skorší odchod domov ako z 
materskej školy, pobavili viacerých.


Našim milým prvákom prajeme veľa úspechov, 
elánu do učenia, nech im prvý školský rok prinesie čo 
najviac radostných chvíľ.
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V dňoch 12.- 16. septembra sme sa my, Čajkári spolu s MSS Chotár vybrali ukázať naše slovenské tradície 
až do ďalekého Chorvátska. Všetci plní očakávaní, s dobrou náladou sme v skorých ranných hodinách nasadli 
do autobusu. Ani sme sa nenazdali a po 10-tich hodinách, cieľová destinácia bola priamo pred nami. 
Ubytovali sme sa, navečerali sa a hor sa do cvičenia. Chotárnici naladili hlasy, čajkári rozcvičili nohy, 
spoločne sme sa pozabávali a vyčerpaní sme zaľahli do postele. V piatok ráno sme sa vybrali na prvú skúšku 
mora a mnohí sme sa vyblázninli aj v bazéne. Onedlho sme sa vybrali do nádherného mestečka s názvom 
Pula. Spravili sme si obhliadku mesta v ktorom nás zaujali zaujímavé historické stavby ako napríklad 
Koloseum, malé rímske divadlo, kostol sv. Antona i mnoho ďalších pamiatok. Večer sme si opäť zaspievali, 
zatancovali a zahrali kopu hier. Na tretí deň nás čakala kopa nových zážitkov. Opäť sme sa kúpali v mori a 
taktiež sme sa na ňom aj plavili. Boli sme totiž na okružnej jazde loďou. Sledovali sme prírodné krásy 
Chorvátska, užívali si plavbu a dokonca si naši chlapci na lodi aj verbunk zatancovali. Pár šťastlivcom sa 
podarilo uvidieť aj delfínov, čo bol pre nás jeden z najsilnejších zážitkov možno aj celého zájazdu. Následne 
nám slovenská pani sprievodkyňa predstavila mesto Labin. Po dlhom dni nás čakala generálna skúška 
programu, ktorú sme absolvovali spolu s detským folklórnym súborom Graniarik z Banskej Bystrice. 
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Nedeľa. Deň, v ktorý sme si nesmeli nechať ujsť svätú omšu ani v Chorvátsku. Chorvátsky pán farár nás  
s veľkou radosťou a úsmevom na tvári privítal a odslúžil krásnu svätú omšu. Ako vďaku za pekný zájazd 
sme si všetci krojovaní v kostole ešte zaspievali pesničku Božia Rodička a vonku ľuďom aj chvíľu 
potancovali. Čakalo nás vystúpenie, kde sme odprezentovali naše tance, piesne a tradície najlepšie, ako 
sme vedeli. Potešili nás nadšené tváre divákov a ich veľký potlesk. Večer sme sa skamarátili so súborom 
DFS Graniarik a strávili spolu pekný posledný večer zájazdu. V pondelok ráno sme vyrazili domov a tešili 
sa na to, ako vám toto všetko rozpovieme. Každému z nás tento zájazd zaručene utkvie v pamäti a vždy 
budeme radi spomínať na veselé príhody čo sa nám na ňom stali. 

	 Ďakujeme. 


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Ema Juricová, DFS Čajka
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OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO

Prijaté uznesenia plánovaného 

Obecného zastupiteľstva  v Hornej Súči, 
konaného dňa 28. 6. 2024 o 17,00 hod. na 

obecnom úrade v Hornej Súči

 

Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 1/03/2024-OZ 
schvaľuje program plánovaného pracovného 
zasadnutia poslancov  
 
Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4 
Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0 
Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 2/03/2024-OZ 
berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení zo dňa 
22.03.2024 a 29.04.2024 
 
Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4 
Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0 
Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 3/03/2024-OZ  
schvaľuje uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o 
zriadení vecného bremena pre žiadateľov: Mgr. Lucia 
Buday rod. Malýchová a Mgr. Ján Buday, obaja bytom 
Horná Súča ..., 913 33  Horná Súča, ktorá spočíva v 
práve: 


a)	 uloženia a vedenia vodovodnej prípojky

b)	 uloženia a vedenia kanalizačnej prípojky

c)	 umožnenia prístupu v prípade odstránenia 

porúch, údržby a opráv na častiach budúceho 
zaťaženého pozemku register „C“, parcela číslo 
15620 o výmere 200 m2, zastavaná plocha a 
nádvorie, LV č. 7641 v k. ú. Horná Súča, ktorého 
výlučným vlastníkom je Obec Horná Súča, 913 33 
Horná Súča s. č. 233,  v podiele 1/1, pre potreby 
zriadenia vodovodnej prípojky a pre potreby 
zriadenia kanalizačnej prípojky a prístupu k nim v 
prípade porúch. Vecné bremeno prechádza aj na 
právnych nástupcov pozemku registra „C“ parcela č. 
15537. Všetky náklady spojené so zriadeným vecného 
bremena hradia žiadatelia. 
 
Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4 
Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0


Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 4/03/2024-OZ  
schvaľuje prenájom časti obecného pozemku 
registra „C“ parcela č. 212/1 v k. ú. Horná Súča, 
vlastník obec Horná Súča, 913 33  Horná Súča s. č. 
233,  vo výmere 29 m2 od dátumu.01. 07. 2024., na 
dobu neurčitú za cenu 16 EUR/m2/rok čo predstavuje 
sumu 464 €/rok pre nájomcu ELMONT, s. r. o., 
adresa sídla: Trnávka ..., 913 33 Horná Súča, IČO: 
48136921, konateľ Daniel Gračka za účelom 
umiestnenia a prevádzkovania novinového stánku. 


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 5/03/2024-OZ

berie na vedomie Zmeny rozpočtu obce Horná Súča 
rozpočtovým opatrením č.2 k 26. 3. 2024


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 6/03/2024-OZ 
berie na vedomie Čerpanie rozpočtu obce Horná 
Súča k 31. 3. 2024


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 7/03/2024-OZ 
a) schvaľuje záverečný účet obce Horná Súča za rok 
2023 a celoročné hospodárenie bez výhrad

b) berie na vedomie správu hlavného kontrolóra a 
stanovisko k Záverečnému účtu za rok 2023

c) schvaľuje použitie prebytku rozpočtového 
hospodárenia za rok 2023 na tvorbu rezervného 
fondu vo výške 168 464,69€


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4
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Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0 
Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 8/03/2024-OZ 
schvaľuje

a) Zásady odmeňovania poslancov  Obecného 
zastupiteľstva v Hornej Súči 

b) Zásady odmeňovania členov komisií Obecného 
zastupiteľstva v Hornej Súči, ktorí nie sú poslancami


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 9/03/2024-OZ 
schvaľuje Zmeny rozpočtu obce Horná Súča 
rozpočtovým opatrením č.4 k 28. 6. 2024 podľa 
prílohy: 


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4 
Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D.


Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 10/03/2024-OZ 
schvaľuje použitie prostriedkov rezervného fondu na 
kapitálové výdavky na rekonštrukciu Domu smútku 
vo výške 80 000 €.


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 11/03/2024-OZ 
schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra na 2. polrok 2024


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D.


Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 12/03/2024-OZ

schvaľuje umiestnenie samoobslužných výdajných 
boxov „Balíkovo“ Slovak Parcel Service, s. r. o. na 
pozemku parcela CKN č.213/3, vlastník Obec Horná 
Súča v podiele 1/1, v sume 60 €/rok. 


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D.


Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 13/03/2024-OZ

schvaľuje Plán termínov pracovných zasadnutí 
poslancov na rok 2024


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D.

 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 14/03/2024-OZ 
schvaľuje

a) prebytočnosť pozemku  parcela číslo 45 CKN, 
zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 166 m², k.ú. 
Horná Súča,  zapísaný na LV č.1  vo vlastníctve obce  
Horná Súča  
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b) neupotrebiteľnosť budovy s.č. 288, rodinný dom, 
postavenej na pozemku parcela číslo 45  CKN, k.ú. 
Horná Súča, zapísanú na LV č.1  vo vlastníctve obce  
Horná Súča  


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D. 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 15/03/2024-OZ 
schvaľuje zmluvu  vyrovnanie a doplatenie sumy 
Zhotoviteľovi nad rámec schváleného rozpočtu 
stavby a to z vlastných zdrojov Objednávateľa z 
dôvodu navýšenia cien stavebných prác a cien 
stavebných materiálov Diela -„ BYTOVÉ DOMY A 
TECHNICKÁ INFRAŠTRUKTÚRA HORNÁ SÚČA“, 
výstavba 24 nájomných bytov bežného štandardu a 
technickej vybavenosti na pozemkoch C – KN parc. č. 
4/2, 4/19, 15244/11, 15244/23 8/1, 8/2, 8/61, 11/1, 
11/37, 11/42 kat. územie Horná Súča, vo výške: 86 
586,45 EUR.


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/6/4

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 6/0/0

Za: Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. Čičáková, 
Gugová, Macharová, Mgr. Zemanovič D.


Prijaté uznesenia mimoriadneho 
Obecného zastupiteľstva  v Hornej Súči, 

konaného dňa 11. 7. 2024 o 17,00 hod. v 
kultúrnom dome v Hornej Súči


 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 1/04/2024-OZ 
schvaľuje program mimoriadneho zasadnutia OZ: 
1/ Schválenie ceny nájomného v bytových domoch D, 
E, F 
2/ Prideľovanie nájomných obecných bytov


 
Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/9/5 
Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 9/0/0 
Za: Barinec, Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. 
Čičáková, Ing. Dohnan, Gugová, Macharová, Mrázik, 
Pekárek 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 2/04/2024-OZ 
menuje do volebnej komisie: predsedu Ing. 

Miroslava Čapáka a členov Júliu Gugovú, Františka 
Barinca, Vladimíra Pekárka a Ing. Michala 
Cverenkára. 
 
Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/9/5  
Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 9/0/0

Za: Barinec, Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. 
Čičáková, Ing. Dohnan, Gugová, Macharová, Mrázik, 
Pekárek 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 3/04/2024-OZ 
schvaľuje nájomné v novopostavených bytových 
domoch Horná Súča 3 x 8 b.j. vo výške 5,10 €/m2/
mesiac.


Poslanci: Počet/ Prítomní/ Potrebné kvórum 		
11/9/5

Hlasovanie: Za/ Proti/ Zdržal sa hlasovania	 	 9/0/0

Za: Barinec, Ing. Cverenkár, Ing. Čapák, Mgr. 
Čičáková, Ing. Dohnan, Gugová, Macharová, Mrázik, 
Pekárek 
 
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 4/04/2024-OZ 
konštatuje, že tajným hlasovaním boli zvolení títo 
nájomníci v bytových domoch 3 x 8 b.j.:


1. 1-izbový: Juricová Iveta	 	 

2. 1-izbový: Balaj Peter	  

3. 1-izbový: Barteková Simona

4. 1-izbový: Sáska Jakub

5. 1-izbový: Gago Marek

6. 1-izbový: Vašíčková Anna

7. 2-izbový: Horečný Nikolas

8. 2-izbový: Škunda Michal

9. 2-izbový: Zvolenský Matej

10. 2-izbový: Dohnan Pavol

11. 2-izbový: Gaber Nikola

12. 2-izbový: Kutišová Ľudmila

13. 2-izbový: Ondrušková Zdenka

14. 2-izbový: Gažiová Lívia

15. 2-izbový: Bahnová Andrea

16. 2-izbový: Major Robert

17. 2-izbový: Stopková Júlia

18. 2-izbový: Zemanovičová Marcela

19. 3-izbový: Ludvíková Silvia

20. 3-izbový: Mikušincová Miroslava

21. 3-izbový: Trenčianska Lucia


22. 3-izbový: Seriš Milan

23. 3-izbový: Vranák Tomáš

24. 3-izbový: Mrázik Martin
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Každoročne sa 15. septembra konajú na 
Dúbrave hody. Nebolo tomu inak ani v nedeľu, 
15. septembra 2024 a v súvislosti s výročím 
kaplnky hodovú sv. omšu odslúžil pán dekan 
Jozef Šuráb. 


Zaspomínal si na časy, keď v našej obci 
pôsobil ako kňaz. Aj vďaka nemu dnes na 
Dúbrave spomínaná kaplnka stojí. 


Dúbravania, srdečne ďakujeme za pozvanie na 
slávnostnú hodovú omšu. Pripájame fotografie  
s pánom dekanom. 


Veríme, že si mnohí z Vás radi zaspomínajú.. 
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